126 127

3. FAt IS

HE 30p
S S
14 & =x/0] 800842l Txte] 424 71 Afole] chg 19 7] =0jz2ie| 1Rl 332|71401 900008 20) W 2014 2 2 9l TS T 5 F0iE Aof
0] el B2 2t Afie] 0|58 D5 MM, SIS RE Aot E9%el 4 Aoj2) Thg TS Yot o f, xR0l 53| Ttzie oelx| ol 3 2ge Yy uye.
247 giLict 230 getde. HS MBS FEMR.
KloF: B4t 6=XI2) 7H242 48002L0[0F.
© @ xR0/ 32| 7t0| Ox5=A
S8 Ixiel 48 072 Ot B
=) pNJe] 7212
£ 9 Atolo] S BE A0 Liet 90000&0l2=, 18| 7tA2
Lnataeee-:dowoy 90000+3=30000() L 0 @ A0 A2 O Aytato| A
G I I ® &2l 48 0, vt +
ea:nﬂowzoowomaﬂ: W12 92 : Ct. we2tM 582 7tA2 2 A2t B O, £ 9 At0]Q|
x| Afok . _
° 30000%x5=150000(2)¢ the 2
- 16 E8 a2, Lich
x
° X|ot, 2T
MEHE@) | 2 3 4 5 50000
° 2
wesm 2 3456 - '
17 E0ImE |0 A0 £ote] 2 & Tt
o I ~
15 B2 51 5 9 Alolol the BE LisdE A
Bt Ao LIERHM2.
*x | 2 3 4 5
@ I 22 33 44 55 - 18 X2 ¥+8 0, 9% 28 AR B U, F LA
olel thg 2E o2 LIEH|
o k=] ° O=A—1
(== A=0O+1)
3wz g 127

130 131

o)
AR CHI7I | M 24e] 2|7t ZEE 29| MEstD BAE MM Eoc:d
MZolig =
Hoim
Lyl
st sl e
o 6 12 @J 4 8
£24don o
BABHA
3::| g 33olLk 440N
e 2 i i #42 Buznn g A
E et +—+—— 3717 2221 TR oy o
0 ! BT 4 Glo -
EIN
1_2
4 8 )
J 3
4-02
n4 S
015171 FO{Zl 245 gicioll EAISHL, 37|17 22 F 240 OF shMR.
Y 308
0O+ s
4 0 I | . I
2 2
< wosessomews | S ———
L 3 0 | ‘Q 6 | |
3 6 4
3 | 5 10 9
O+ (O
0 | 0 |
130 mE+atsad 1| 4cEm ez 131
\§




)\
4-04
E2EE
2SS =H A OI=
vS0 ZZAEE FEYWYSR II7L L2 24 UE7|
.
22 WIS o 377} 2L B4 08|
24 £ 3 22
. A 2%g 5ol % 27%4g %o
22 221 322 271
— —_—
_ | 3 —@—6—a@— 2
2 D I ®— 6 -2, 12 @— 4
6 3 D —
L2 BEFEUSELY O L2 ESEUEELYO
ANRVAY 3 G ANIVAY S s
— = 0ol oty! %-’.:%'S-%H’;' ——— 0ol oty %4:3 LS
D Dx* 3717H 22 $48 UE 4 Yoig D D;* 3719+ 22 $43 VS £ Sloig.
o
\ J
4-05
7“ e T | e i
28 gl oA, o1y | BUE LW ALAR. 2
EEE
SN X3\ X4 I\ XN XA X2\ %3 “h TN TN e\ @ TN TENTION
2 (3] (4] 2 [4] (6 [8] s_[6] 2 [12 126 _[4]_[2] LLIL 0 (15 o 13
2 ul 6 8 5 10 [I5 20 7 14 [2] 28 8 9 6 3 16 8 4 |000|2—0,‘|,
X2/ x3./ x4 X2/ %3/ x4 X2/ %3/ x4 2/ -3/ 16 2/ <4/ g

4 4%x3
5 5><m
3 3x5
4 4)(5‘
116l
3 3x6
5 _8x4
9 9x4
5_5x12
6 6xlI2

4.9gnt g2 133

AR CHITI

20 207& 5
ﬂ= 30+E =E
42 42+6 7]

120" 120-10 |12

20" e (12 40 &

4.ot2n g8 135

J

0t
it

g
fell}
=
x



o &

e 3% Mg 3= 4-09
EZE
VI | ropm st Bobh 2 HAE 25 S0 OF SH2. ) B | 220l EtMR. &
%l} 377t 22 24 30| 227t |0ECH3 D 30LCH A2 B4S 2F MM|2.
7 5 28
. 21, 28
18\ 13 &
24 14 36 8 %nrﬂwr’s@ﬁ%m%_ F1590H 30 2580 A2 E48 D MHQ
30) 6 4 S 6
40 12 16, 20, 24
—9t I7PHZE B4 B0 B2t QL 21 |8 AR E4E 2F MAQ.
8 10
S 8 12, |
7 24
3 20 % %%37\7}%*%5-4‘—%0“5—77}20EE 2040802 245 25 UM2
42 25 30 35
5 30.36. 42
27 20
%nrﬂmé@5¢§oﬂ§_xr7r252crq 485 NE 248 2F 4R,
30 36 4
35, 42, 49
21 w2
45 48

%ﬂiﬂﬁég 22 B0l 229 20| 0| 3020t 3T 600 X2 225 2F AH2.

6 % % % 18 27
8 , , Ag 20, 30
20+18 30+27 40+36
qzss =57 =76
erwm 22 24 30| 220 2X}0| §0| 502Ct 31 |Q0LCH RS 245 2F MM

% % 36 18 27
’ ’ 8+0 40, 60
40+18 60+27 80+36
=58 =87 =116

4.ot2ngR 137

139

2t2fokH =45 LIEHLH7I

ol
= ek g
TS0 7 ots A
P T
242 Lierit 2ol i ' “"“'
e T < N e - olol

olol ¥Fol Ck EHAM

N
|
MI—

G ol U1 & 4 gloi!
(£00F Fzrol 2OF£H 159! #4)

|6 403+ 1621 2
—_— 2 )M 2CHB%L = —
40 2)10 & zxzxzee 5

T} L4 o]
7“ 20| BEoHEALS 22 £2 LHe A2 B,/ EAIS 0|83 oH2stHI2. °ZHTJ'II=7I 7|9kE 40l 25 OF sHHR. (7) &
e 322
1
S5 _55 | 5 2 4 3 5 6
10 105 2 4 7 9 8 10
W ) Y
3
q9_9:3_3 A 7 2
15 15:3 5 1’ 21 12
5
2
8 _84 _2 £ 10 i
12 124 3 V7 16 14
3
138 =S4 satd st 4.o2m R 139




<
B 140 141
EINTIE | mas ool setaz alm s BRI Izig i AR CHIT7I 3 Eﬁ
) oML,
u
s 2 b4 3
3z e B_S 4o B2 3 Ea % 3
2177 20775 40 5 2 4
O] (s) s 4
|
(8] v 2 5
. 6 _[8 Gozas o 2.4 5 s 20 5
8 g 42 7 30 2 36 9
9 bl 1;’ 9
4
, s . 3 &
gear - 2.1 I 25_[5 ¥z 3 5 4
59°7i0 07712 # 8 ® " s
(10] (12) 5
(9] . (7] . 5 7
Geas - 2.9 oo oz 03 1 5 5 2% 71
o = o = 54 6 48 12
5o 4 7z 8 ; B
3 3
(4] I j— s £
gomare o 264 TOeeom » 2. L 36 3 40 3
54 (g 100 (10 gf 7 ﬁi‘,? 5
9] (10] 7 5
4oEnse 141
EEEES " 1 4@ Y 33% E“'__"5E
| Z0{7l 247t 7|oHEAL o, HiZio] S01Z 4 s 4o : == "7l | 280 HatHe. &
25 OX M. 27)
‘. 24 _
2] g oiEs 248 05 MR,
- 60
n @ 4 5 6 @
6124 60 g zicyzors:6x2=12 s 6 v 2
20 4 10 oere00184:1,2,3,4612 307 2001510+ 5
2 2 12 TI9IEt 2, 3, 4, 6, 122 2251 EILIC,
g @ 2 @ & G ig S ot Eas 25 MMR
6)36 48 g zicpmots: x2=12 18 12 9 6 3
6 2.8 3624801341 1,2,3, 46,12 24 16.12. 8. 4
ﬁ 10 @ 12 @ 14 3 4 12 HQlIst 2, 3, 4, 6, 122 2251 ElLICH
- E27t7201 24 oM Q‘%EF’J%HEIEE-«\—% MAQ.
— 32
2 "y
L. L0 -0 g
12
.. 8
ER7E 560! £ F0A] oS WO\ &l 2+E 4MQ.
5
SO CIC I %
2 77
15
5 @ s
(A G
e Lrerungt Zoior.
- S 4
(2]
— 21 @ 25 27 Ax
&
24 olF
=] ® 7 2 =2 2 goeze 3 2o eioig 2 22 2o
142 zs43saia| somEe 143
. /

0t
it
g
fell}
iz
w
w



144 145 oy
2= BAE LIEHATI - B

£e 3 270l A717F TarM 10 9 (20 I8
12,12) . \24.24

£3121 2orQ., 10
5x%¢ 3x0Q
[ is = =~
7?) : < X9 4><Q9>

—
oo
e
S—

[o = wlo = &|w

= N

—/

~
S
]

222 £Zol 22 EZol 24 16 m w
52 LH%D1 22 LI " "
25 15
< | | ' 3‘0 2? 2EH0L 62 uH4oIPM
Py = : S0 4ol vh4!
2 Y % 2 ‘ 18 o
@ ’ . 2 J2iLink 62k 421 Bung!
L ;5 iR .2 "
10 %575 TMENT
Z1AByhL:
2 2k Ry oLl
ol FRET LA FHul 5 2 £85ta Zoryl 22 E85Is uy 951 BTN
S~ BHE 22 r~ wolees
eerA o w2 10, 10 LEBD o1 g, = _
[ ’ / ootk 1@ 5 E2 52 ISE22 50 52
E-r olakl 3HR! *(, )& Eatorar] Brech e 22k Si) Aol £a7k CHR CHE 2 SI0IBHE. v €200 X|ADHA=z nen sto £
oL @ (A, Do+ (0, A Fara, 2@ 5 eeo B AZH|42 25202501882
. J
4-17
EkEE
THE | Cpm ms s oo 2EeoE 50 4HE THE | C g sesioim suc sizte ol HoMQ ;
- ESE SRS US H1, IERDE S0t AR o F 245 251 SLICh gZke Lo ML, :
215171 25171 joee

(%%) <%%> zsz2:12] <%%) <%éz_g> <%§)

G (:3) - (55.52) - (23)

CORESE 8- GH D - (B8R

144 zs23f 53l 4.0zt 82 145

SRR e 3% @4‘:;‘3
'& SO s 2as seetein s vz 290l MM, i
4 5 AXE 5x3 8 @ o 7\ e=dasasse:
<‘7»6> (9x2,6x[?> (@. I8 : (??) (Lg %)
200 22U+ E BEERE
<g g) (3@ 2x4 ) (@ 8 (ﬁ 35
4.5 4x5 . 5% 4] 20 . 20 0.40
(L i) ( %3] i) (Q @) 2 3\ E=ossasge: 6 4\ E=ossasses
= 5. o 20 4 oo 54 2
72l 7%/ 3. 2l 21, 21 15: 10 £ A9 7.9 o84 26
B Ged) J(878) () (5
5)15 10 220 5220148 2SR 200/ 24 2U+E 35ER2
(31) ( 5x3_ 7@) (3@) 3 2 49 (5_4§
12, 9 |2><}3‘ qu 36. 36 L FSES=IES 30, 30 63, 63
5x3%x2=30
23 L) (23 ||XE> (g @) 9 g\ == ;gé‘%EEE 5 7\ E=ecizsaszes
30. 15 30 I5x .130) 20,710 90 6.8 40 42
o2 030 () (28" 160) 7 (35) J(db7az)
5)20 10 229 243445 35222 216 8 299 244 E BERDR
27 28 _7x3 [1e] 21] 222 (9 18 L8 (20 21
B 2! 20. 20 o 24,2
oe 3x(8]. 8x(3] 2 2 LY PP ‘ LS PEIPS ’
5x2x2=20 2xX3%xX4=24
3 8 3x[11] 8x5 @ @ | g\ E=olzsasees 7 1)\ E==¢3gasEee
(5 H) (sxn, ||x5> (@, 55> (77) (% :_6) (%E) (éZg 28)
220 52204828222 2)30 18 2zoxszuissIsses
(.3 q) ('3@ 9@> (@ @) (1) ens g (21 85
2416 24x2 . 16| 3] 48 . 48] 18, 1 .7Iiﬂ:1k 90. 90
2><3°><5_'>_<3=90
146 zs+3tsahd e 4.opatEE 147

w
~
b
on
P
o
ul
!
[im
I
N



( N
g 148 149
249 37| Hiw A% CHITI
£ 842 37| vl

S LERS

4 2 7 A

5,3 T < 2%

<gi§ ;i:) cHESE 2b40¢

’ 22024

4 2 4 2
5 >3 = > 1= L4 3
5 3 5 3 04 _3
P4 <7<
georod B4t che4oix : I
S¥ons R e B PP (2% (z,ﬁ 2@> (& ) (LS\ @)
BrEREs 2o 2 2 3212 3713 i ' 30/ "(30 ’ 54/, 54/
b J
EEE
Eggﬁl S B40 37|12 Hl@stol O ot >, <2 2| 2. 5‘%

-3

V)
8
bl
D)
<lw
S~—
-
K&
Kl
~
@
ooTw

8 . 6
I 7 I

no o 3
w < W

)
|
( V/
<

soense 149

" g 4-24

e 35% 1 5 O . ,‘Em" 1

A | Fofzl Ml B40l IS £ B4 A2 bl@30], é‘%
2 24HE X2 MNQ.

T

<o
w|N

oo

olfw

150 #5438 st 13p7| -
\ J

[l
s
o
ol
iz
w
Ul



[EE;

gr o]
HEE
dajunt $45 £42 wRa® 207+ 10, 100, 1000, -+ olofok FH!
2H2 LIRE $42 £42 uiPE WYS FaaZ v
j &S _ 2 J %25 ?
=% (S =
I:l o 2 x5 4 x25 100 %125 ,
o e To , "8 xI25 _ 1000
10 10 :] X2 ? J =8 ?
_ DD & 5 x2 10 25 x4 100
100 100
w5 3 @ 0.7 o-"
— - - N =E
1000 00 1000 . 4 ?
Z% 443~ 078 842~
3 7 468 3x25 _ 15 _ g <£ l) (E H)
@ Ig=13 2555 =207 5.468 = 57000 4 %25 100 4,710 20, 20
\ J
4-26
ME | nig aae Uente B vzt 2o MM, ME | jsg sormas Uenle B vzt 2o MM, E 5
ol5171 5171 !
Y 36%
3x2 |6 8| [u]
3. =L=W 0A8=Q=L_
5 sx2| 10 0[5
15
L (8 o el 2
2 2x5/ 10 o 5
L= 1x25 =@=025 48=E=@
4 4x25 100 T " 100 25
152 =543t sahd 18] 492288 153
e 36% He 36% E“}‘E
'& FOATIE | s a0l 3718 Hasiol O o) >, =, <3 23l mHR. | FOIEl 4 71S 35 FOIM 22 ol MEAB BISUCLL B
OHS 4 Qe FIEA 5 1 2 45 A4 LIER0] BHIR.
1x125/ ™ 3%25 /0
Bxi128. < ) 015 4X25\§/’ 077 @ ( 0.75 )
__125 _75 ’
1000 100
=0.125 =0.75
1x5 /) x4 /N é] 5 ( 0.8 )
20x5 \\?/ 0.345 2504 =) 0.36
_35 _36
100 100
=0.35 =0.36
1 3| (0.6)
23%2 /' O\ x5,
oo \\Z/ 0.45 200x5\\§/‘ 0.8
__46 _ 555
100 1000 8 .] ( 0.5 )
U .
=0.46 =0.555
X5 /N X257\
255 (<) 252 4“5\2/ 3.14
=29 —3-25 1 9] (0.9)
10 100
=2.5 =3.25
49%2,
4.05 5“‘\{/ 1.99 7 2 (0.875)
= 98
100
=1.98
492288 155




AX
—

155

KO UD ok 75 XN

wn
=
o Il
= 0|2
Il I
< |0
/_\ ooim —|m OO
Nl ] < A XX )
—| N
<o T Y ulm |I_3|3_6 I ulm —~| o
oo w KL e [N K oo
I 0 s T
. Il 3% —lo oo Il 3% aleo
H2__Hw % /..._5 + Hl_Aw 3{_,Mv Iz._.KNZ + H2_om
L M_m m_.a —|o L w_m _._._.ﬂ )
e = ol A T 2 ol A
<0 Pl —|m Rl
“Jale M ool e m A
o2 0 o oo = %0 ~ - o~
1 N Ne} 1 N =~ 1
[Te]
o~
=
Il
2|8 ©
_ I | T
ol 1|v ™[0
vV NN Vv 6im
mlo X|X m_.m —|m I A_w
™| It 1 | _
—oloq T Rl rewo TG Rl Oler
oy ¢ 1y ol oo @0 T
Y ot v - ot oo
- |S[g oRlR ] I PP I ¢ Lo
—m|co | — A U =—[0 | — A I -
\.) u_.m o —|w \.) u_m ol ol2
0|0 rd w_.‘ I\_/3 ™[0 K W,_._ o.\_/O
L [0 2 E“ “ L T EM = - o |2-
K0 0 K .
1 N — T N N3 1

875 _y.875

)—>%<%

16 49
56 56
7 125

Ld




156 1

4. %=1 S
HE 38p
7lotz4of choto] B2 ARiEt AlEfe] 082 Eu%s% T clg s BEEtE 4 Ootel >, =, <5 Y M2,
HIg. g=sgasaye — 20O ZHZ 4 N 3
0 - (LK) =
21 / 14
23 7I‘%‘-E—¢EH0\6*‘%‘-E—§’-¢3120# 6 8 32 48 24 7)2:; |g (i 3 ).(i i)
Lt ggs 7loFg 47} ofLok. ‘26=£ » 5 ATHA - 21, 14 42, 42
39 |3 ° 8,24 TX3X2=42
6 3 12 /O
B8 10N 9= 62 HN¢27FOH»|L|77? 162} 42| Z|AZU{ATL |60|22, (2) 3¥ 1\2/3 3.2
2017} 22 $48 BT HEALIC HE 28 %%7I%‘%¢OF§=% SEERE162] h010F ST 3.48
o= 22} 7|58 MM HS . 2ot Hxto) Zorsdt ol 2ok ﬂ_ﬂ_l'_s_o 48
R T2k EAte S/t 1Y =40k S mas g RS ZERDE SRR, 25_25X4_ Ioo— .
56 6+2 8
8 82 10 A0|
¢ oSd 9 6 18 30
cipon (%.%) - 5.2
7 7x3 2l TS WAE| 2ulot 328 JIBLICL Rulol 8
M Rt ZELQ —» & 220| F|A TS E.  mme 29ss 21 4L
o 12 12:4 3 28 & =2 2 29| 5| i #2171 0l 230 BN 218
16 16=4 4 E%ﬂ%%“" IE Holstn 20t 2R8 s 2)20 8 LI Of WAE7} o 27487127
49l 48 25 N2,
8 _8-5_23 2)10 4
© 157 15-5 10 -2 ‘"9—| 222t EXto| ek 5 2 o = Hl Jbof 2L
s ° 2,7, 14 » E|ATb4  2x2X5X 2=40 17 _1T%4 _ 68 _ o .o
° Ol £ JlopEAE SRYCIL ST oA 25 25x4 100 °°
' 2)28 42 S2a7| Hol £ I|oEAE TaML.
x DOFA
7)14 2| » X364 2XT=14 — 339 $HI:2ITg:2|‘689
A= 22 oz oloM Q. 2 3 [=RPNe] Qe lo] ENCAP S [ el ZNe]] 5
" oFA0|82 |, 2,7, 14L|C. <i i) (E ﬂ) —21.71>21.68
21 _ 9 2 || 12.18 6 . 36 o
=1 - 297} 80l BES BOIA 718 2IIotE4E &
24 12 6oueseessonsme 5 5 22 myg
7 M_5 M_5
20 s ar_ 7 2 14 14 36 12 3618
brwt—1 — — “e 23 5 ) o
2=t O R AOr 371z, 367 0875
5 lZi 22 17§ 2} 8ol T
22_ 1 20_5 o+ yoE e ceEe e
24 B | 24;)_ 6 L l l 7|or 7|c%: 7|o: 7|OP
| 9 5 2 =
s ot B oles it ~%=g§:§g % 0.875
> 156 =543 58t 1317| )
®,
O
13 xieix s2=0| 1522 o5 ooz,
A =
= F29| 37|02t H|wstH ELIC,
2xje) ?IEISZ%cm, pigel 7|EI52%cm, L0l 2342 248 25 ToHR. |55 % < % _ Ié;‘)
EESES |52%cm°=l|-||:f. oK 71t 2 At s | I 1
. %EQ =i EEEVQ% 24 I 5 2
o/ 028 MHI2. — = =
22} 1501 7jopEa 3, 6, 5
o 1 I I
o QU2 7 8 | 5 5 2
© 15,15 3<% = > =
Il Il Il
2 25 12
6 0 30
o ol 7l 3 ctasomss T ey 27 St ste ma =z 20
2271 1601 4 Bl 20 2 7lokwE R 2R Fec e w4 B0l #2130 L<£<é
25 a2, o gl B2 TloE4E AR, 3 5 °6
AL . o ==
717t 2 &M : 2R, EiS, 2%
B E 23
° 16, 16 ° 10 13 I
3 12 7 5 1 6 A< <4
3¢ 2ot 6o 242 Leyn 12 —<D<— 30 20
—~ 12 st 3e g7t 1691 Tig4 <«EL<_ » 26 33
14
1@ 22,23, % 69 23,3 R SO
e oTes 3030 30 30 10 ‘10 - >,
iksrwme;* ol 2ot =xte 8 2 o 2yt e 24 B0 2RI} £ 2fel 4 i 27 28 29 30 3l 32 i
T 2 25 SUIM 229 2Xtel Ty AtEE =S EE2tE = - - — — —
] ! 60, 60, 60, 60, 60, 0,
0 1009l £48 TaM2. olgtM Aol 47+ 3 FHelx| FHHIL. Qe e mm e mm s o hets
16 3oz = 7|2f 3022 7|2F 42
10 ok o ES o CES okt
. 03 e
izizﬁ 2:4=6=8 10_12_ 14 _ |6=__ q 7 I 8
2l 42 63 13 26 39 E‘g 65 '78 9l 104 — — — —
84+16=100 S O N 20 15 2 15
158 &5 sai 187 i —E—Ejl' 15¢l 7|O—IFE' Al




5
+ - 2t wy
9 .
£ §R0I 32 BEER2 5oLt
C #00 2142uH42 2EF02!
X9 + 5 x4
x9q Q x4
e8It 22 240 +
20 A +
RT3 £,0_840
O O O
o8 & oy

OF=2 I- =
4. — |_'E — L.
~
4, e.'-:r
He 38p
S S
FHOl TR 20| BZOZ Lk A 5 65 ol 501z 4 Slis Kot} Botelx] Fo| 2
2tg StELICh S22 37|10 IAtE Hals £ S 43, g8 Tetie.
20| 472402 LirgiaLich 2mole 2 g
Sjoaiel &5l % TS Yojof HA| HHHHIR. o 3
6 5
Q5 2+ S2otH
7 3 #x5 18 )o,
R A 2 oI |C
(6,5 » 30 ,30'='Ir
wx5 18
<5A0[B2 fyx5<
30 30 | wXx5<18
6
0 SOt RS g2 ol uict Dz we |, 2, 38
S =Soiuict. maty msit Lict
8 4 :
4E2t02 Lhe 2 B0 3z
SO0t Tlolg 22 Y2 o
siL|cH ] |9 27 3
L 4.oear g2 159
e N
clel B A0| HAM HHH AH ¥
o S5CHRl 20| i} uldl s
= A I :
y

F8o) cI?

142!

@ 2+84019?

=]

7!lé gt x=2Zto| A7|7t 22 F 245 30t OF M. 7!g 200 2| AZHi+E ZSERE 510] SEH EML.
%5171 5171
7 6 7 2 6 2 3 (0] [9]
o 7 B 7 [ 5= (—15 ‘_f)
9 3 3 (L) - (E E)
5 10 4 2.8 8], (8]
il 52 3 (3 = ('_l ﬂ)
10 13 2 6. 4 2], 12]
162 zs4at 53t st 5 240l stint ey 163
/
¥g s 39





